Quowkn I’ luuvaaoiou

Nopoc¢ tov Coulomb

AOKNOEIC

1. Avapeoa og 6U0 dopTia TTOU ATEXOUV amoaotaon r a.okeitat Suvaun F.
Moon Ba yivel n Suvaun ,av n anootoon Twv SUo GopTiwv yivel ion pe Ta
2/3 NG aPXKAG ;

2. Avo pkpeg odaipeg pépouv ioa dpoptia kat anwbouvtat pe dSuvaun F

otav anéyouv anootaon r. Moon andotaon MPEMEL VA ATTEXOUV YLa VA
anwbouvtal pe Suvaun 9F;

3. AUo Betika onuelaka ¢poptia q; KaL g, Ue d:=99, Bplokovtal og
andotaon r=1m kot anwbolvtal pe SVvapn F=4,5 +10°N. Na Bpeite tv
TN Twv poptiwv. Aivetat: Kp=9 10°Nm?/C?

4. 3ta akpa A kal B euBuypdappou Tunpatog pnkoug 1m Bpiokovrtat Svo

onuetakd ¢optia q;=+10uC Kot q,=+50uC avtiotolya. >to péco tou AB
TomoBeToUUE apvNTIKO onueLlako poptio g=-2uC.

A. Na oxedlaoete Kal va UTTOAOYIOETE TIC SUVAUELC TTOU 0.oKOUVTOL OE KABE
doprio.

B. MNolec amod auteg T Suvapelg anoteAlouv (evyog Spaonc-avtidbpaongc;
I. Nola glval n cuvioTapévn Twv SUVAREWVY TTOU aokouvtal oto ¢popTio q;
Aivetat: Kjp=9 +10°Nm?/C?

5. Xta akpa evBuypappou tuApatog AB pnkoug 20cm Bpiokovtat Svo
akAovnta doptia Q;kat Q,avtiotowya. No BpeBel o moLo onpelo TG
guBelag AB mpenel va tonoBetnOel poptio g >0 yLa va Loopponel, otav:

a) Q;=1pC kat Q,=9uC  B) Q;=-1uC kat Q,=9uC

6. AUo opoonua onuelakd poptia Q kat 4Q anexouv PETAEL TOUG
amnootaon d. Na BpeBel n B€on mou MpEMEeL va TOTTOBETACOUE TPLTO
opoéonpo poptio waote va LoopPPOTEL.



